Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj: 87/08, 86/09, 92/10 i 105/10, 05/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14) Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“, Buzet, raspisuje:
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
Tajnik/ica (pravnik/pravnica) - 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme 
Uvjeti : 
· završen sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave ili preddiplomski stručni studij upravne struke,
Uz prijavu za natječaj potrebno je priložiti:
· životopis,
· dokaz o stečenoj školskoj  spremi  (preslika),
· preslika domovnice,
· uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni   postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i  obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starija od 6 mjeseci.
Poželjno da osoba ima položen stručni ispit za zaštitu i obradu arhivskog i registraturnog gradiva.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o pravu na koje se poziva.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama škole.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Prijave se šalju isključivo poštom na adresu Osnovna škola „Vazmoslav Gržalja“ Buzet, II. istarske brigade 18, 52420 Buzet. 
[bookmark: _GoBack]Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ Buzet. 
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